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WYJAŚNIENIA I ZMIANA
TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW

ZAMÓWIENIA
Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie przetargu ograniczonego 
pn. „Wykonanie robót budowlanych w ramach zadania pn.: „Przebudowa rozdzielni R1 i R2 wraz z towarzyszącą infrastrukturą w kompleksie wojskowym Niedźwiedź””
ZAMAWIAJĄCY - Rejonowy Zarząd Infrastruktury w Krakowie informuje, że wpłynęły prośby o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, (zwanej dalej SIWZ). Na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej ustawą), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniem oraz zmienia treść SIWZ.
Pytanie nr 1:
W nawiązaniu do postępowania, proszę o informację, czy zapisy zawarte 
w oświadczeniu nr 3 odnośnie posiadania środków finansowych w wysokości 3 mln zł oraz posiadania ubezpieczenia OC na sumę gwarancyjną 5,3 mln zł są poprawne. Dane budzą wątpliwość ponieważ zgodnie z planem postępowań, kontrakt opiewa 
na wartość około 563 tys. zł.
Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że omyłkowo wpisał wymagania, o których mowa w pytaniu.

W związku z powyższym pytaniem, Zamawiający zmienia treść SIWZ 
w następujący sposób:
· Załącznik nr 3 do SIWZ– „Oświadczenie wykonawcy”, 
sekcja „INFORMACJA DOTYCZĄCA WYKONAWCY” wykreśla się zapis: 

a) posiadam środki finansowe lub zdolność finansową na kwotę minimum 3 mln zł;

b) jestem ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia, na sumę gwarancyjną 
min. 5,3 mln zł,
Pytanie nr 2:
W SIWZ jest zapis „Wniosek o dopuszczenie do udziału w postępowaniu należy złożyć w oryginale. Zamawiający informuje, że dwukrotne zaszyfrowanie oferty uniemożliwi jej odszyfrowanie, a tym samym jej otwarcie.” Czy Wykonawca musi zaszyfrować wniosek przy użyciu aplikacji do szyfrowania znajdującej się 
na miniportalu?
Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że szyfrowanie wniosków/ofert odbywa się 
za pośrednictwem platformy zakupowej, nie miniportalu. 
Ponadto, zgodnie z zapisami SIWZ instrukcje korzystania z Platformy znajdują się w zakładce "Instrukcje dla Wykonawców" na stronie internetowej pod adresem: https://platformazakupowa.pl/strona/45-instrukcje. 

W razie problemów technicznych przy składaniu wniosków należy kontaktować się 
z Centrum Wsparcia Klienta platformy zakupowej.
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